Änderung der Studiengangsspezifischen Prüfungs- und Studienordnung für den Masterstudiengang Informatik an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg (Hamburg University of Applied Sciences) vom 20. Februar 2020

vom 7. Juli 2022

Das Präsidium der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg hat am 7. Juli 2022 nach § 108 Absatz 1 Satz 3 "Hamburgisches Hochschulgesetz" – HmbHG - vom 18. Juli 2001 (HmbGVBI. S. 171), zuletzt geändert zuletzt geändert am 17. Juni 2021 (HmbGVBI. S. 468), die vom Fakultätsrat der Fakultät Technik und Informatik am 30. Juni 2022 nach § 91 Absatz 2 Nummer 1 HmbHG, auf Vorschlag des Departmentsrats Informatik vom 16. Juni 2022 gemäß §§ 16 Absatz 4 Nummer 2, 14 Absatz 4 Nummer 2 Grundordnung Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg i.V.m. § 92 Absatz 1 Satz 2 Nummer 2 und Absatz 5 HmbHG beschlossene "Änderung der Studiengangsspezifischen Prüfungs- und Studienordnung für den Masterstudiengang Informatik an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg (Hamburg University of Applied Sciences) vom 20. Februar 2020" in der nachstehenden Fassung genehmigt.

§ 1 Änderungen

Die Studiengangsspezifischen Prüfungs- und Studienordnung für den Masterstudiengang Informatik an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg (Hamburg University of Applied Sciences) vom 20. Februar 2020 (Hochschulanzeiger Nr. 49/2020, S. 3) wird wie folgt geändert:

§ 10 wird wie folgt geändert:

§ 10 Absatz 2 erhält folgende neue Fassung:

"(2) Die "Prüfungs- und Studienordnung des Masterstudiengangs Informatik an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg" vom 20. November 2014 (Hochschulanzeiger Nr. 99/2014 vom 26. November 2014, Seite 26) tritt zum 1. September 2023 außer Kraft."

§ 2 Inkrafttreten

Diese Änderung der Prüfungs- und Studienordnung tritt am Tag nach der Veröffentlichung im Hochschulanzeiger der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg in Kraft.

Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg Hamburg, den 7. Juli 2022